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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Gesthuizen (SP), Dijksma (PvdA) en Grashoff 
(GroenLinks) aan de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
dat de fouten bij de bouw van een detentiecentrum ruim 13 miljoen euro 
hebben gekost (ingezonden 7 september 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
26 september 2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat onderzoek heeft uitgewezen dat grote 
fouten gemaakt bij de bouw van detentiecentrum Alphen aan de Rijn de 
belastingbetaler 13,1 miljoen heeft gekost?1 

Vraag 2
Is het waar dat sinds 2009 bij u bekend was dat het gebouw lekte en niet 
brandveilig was? Zo ja, erkent u dat uw voorganger de Kamer in reactie op 
eerdere vragen verkeerd heeft voorgelicht door te stellen dat er geen 
brandonveilige situatie was of in ieder geval dat deze opgelost was?2 

Vraag 3
Waarom is het detentiecentrum pas in 2010 gesloten? Is bekend aan welke 
risico’s personeel, vreemdelingen en gedetineerden blootgesteld zijn? 

Vraag 4
Welke maatregelen zijn vanaf 2009 genomen en waarom hebben deze geen 
effect gehad op de veiligheid van het gebouw? Welke maatregelen hadden 
genomen moeten worden? 

Vraag 5
Had de gebruiksvergunning destijds wel afgegeven mogen worden of 
ingetrokken moeten worden? 

Vraag 6
Wordt deze gevangenis nog steeds als modelgevangenis beschouwd? 

1 http://www.omroepwest.nl/nieuws/blunders-detentiecentrum-kosten-ruim-13-miljoen
2 https://zoek.officielebekendmakingen.nl/ah-tk-20082009-3758.html
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Vraag 7
Is het waar dat het herstellen van de gebreken de belastingbetaler tot nu toe 
13,1 miljoen euro extra heeft gekost? Zo ja, hoe komt het dat dusdanig laks is 
opgetreden dat het Rijk nu met deze kosten zit? Zo nee, hoeveel extra kosten 
heeft het Rijk dan moeten maken? 

Vraag 8
Wat was destijds begroot voor de bouw van betreffend detentiecentrum en 
met hoeveel euro is deze begroting overschreden? Hoe gaat u voorkomen dat 
deze situatie in de toekomst nog voor zal komen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Gesthuizen 
(SP), Dijksma (PvdA) en Grashoff (GroenLinks) van uw Kamer aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht dat de fouten bij 
de bouw van en detentiecentrum ruim 13 miljoen euro hebben gekost 
(ingezonden 7 september 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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